

ERRATA

TOMADA DE PREÇOS Nº 02/2008

Em relação ao subitem 6.6.1.2 do Edital, **onde-se lê:**

“6.6.1.2 – Deverá ser apresentada Planilha Orçamentária e Cronograma Físico-Financeiro contendo todos os itens daqueles constantes dos Anexos VIII e IX”, **leia-se:**

“6.6.1.2 – Deverá ser apresentada Planilha Orçamentária e Cronograma Físico-Financeiro contendo todos os itens daqueles constantes dos **Anexos IV e V**”.

Pederneiras, 14 de março de 2008.

IVANA MARIA BERTOLINI CAMARINHA
Prefeita Municipal